

С пользой провели время на учебных сборах

Вот уже четвёртый год подряд курсанты ВСК «Десант» выезжают летом в Хакасию на традиционные учебно-тренировочные сборы. Нынче одиннадцать мальчишек интересно и с пользой провели время с 8 по 14 июля в палаточном лагере, расположившемся над рекой Белый Июс у села Ефремкино на территории стационарной базы «Томичка».

Ребята постигали основы рукопашного боя на базе каратэ Кёкусин-Будокай и системы подготовки спецподразделений войск НАТО «Крав-Мага», учились работать с оружием (палка, нож, явара, нунчака), сдавали экзамен-аттестацию на учебный пояс. Всего проведено около 80 учебных часов, поэтому у курсантов было очень мало лично-

го времени, которое в основном уходило на экскурсии. Желающие освоили верховую езду на лошадях, а также как опытные рафтеры сплавлялись по горной реке Белый Июс.

Куратором сборов был руководитель Томского СК «Дельта» Дан-Шихан Сибири Иван Анатольевич Бычков, который посвятил тренерской работе более 30 лет и с удовольствием передаёт свой опыт подрастающему поколению. В течение недели курсанты ВСК «Десант» под его руководством оттачивали каждое движение для успешной сдачи аттестации, а по вечерам у костра Иван Анатольевич рассказывал истории о развитии боевых искусств в России, о том, как подготовил отличного бойца по каратэ Кёкусин-Будокай Симура

Каримова, который в 2011 году на чемпионате мира в Голландии занял первое место в своей весовой категории. По окончании сборов все курсанты проходили экзамен-аттестацию, в ходе которой выполняли квалификационные требования на учебные пояса (Кю), чтобы получить соответствующие сертификаты международного образца.

Хочу назвать отличившихся. Это Николай Лебедев, который сдал экзамен на 5-й Кю (жёлтый пояс с зелёной полоской); самый маленький как по возрасту, так и по росту курсант Александр Сюткин, которому присвоен 6-й Кю (жёлтый пояс); Максим Помозов, получивший 7-Кю (синий пояс с жёлтой полоской). И.А.Бычков особо отметил Георгия Горбунова, кото-



рый за один год занятий в клубе достиг высоких результатов и сдал экзамен на 9/2-Кю (оранжевый пояс с двумя синими полосками).

Инструкторы и курсанты ВСК «Десант» благодарят ИП

Анатolia Васильевича Славкина за предоставление транспорта, а также за посильную помощь курсантам в учебно-тренировочных занятиях.

Алексей САФРОНОВ,
руководитель ВСК «Десант».